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ATA DA 193ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR 
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓ RIOS 

 
Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às quatorze horas e trinta minutos, na 1 
Sala de Reuniões do Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, 2 
teve início a Sessão Extraordinária do Conselho Superior, sob a condução do Presidente do 3 
CSMPDFT em exercício, André Vinícius Espírito Santo de Almeida. Estiveram presentes os 4 
Conselheiros, Procuradores de Justiça, Ruth Kicis Torrents Pereira, Maria Anaides do Vale 5 
Siqueira Soub, Ana Luisa Rivera, Adauto Arruda de Morais, Katie de Sousa Lima Coelho, e o 6 
Corregedor-Geral do MPDFT, Procurador de Justiça Carlos Eduardo Magalhães de Almeida. 7 
Ausentes justificadamente o Presidente do Conselho Superior, Procurador Geral de Justiça 8 
Leonardo Roscoe Bessa, os Conselheiros, Procuradores de Justiça Arinda Fernandes, Selma Leite 9 
do Nascimento Sauerbronn de Souza e Diaulas Costa Ribeiro. Após a constatação de quórum, o 10 
Presidente em exercício abriu a sessão. I – EXPEDIENTE.   1. COMUNICAÇÕES DA 11 
CORREGEDORIA-GERAL. O Corregedor-Geral fez uso da palavra para comunicar a abertura 12 
de um procedimento administrativo não-correicional, classificado como Expediente, relativo à 13 
participação de membros em passeata, portando faixa em nome do Ministério Público. Contudo, 14 
informa que, após a instauração do referido procedimento, houve a ocorrência de fato novo, onde 15 
firmou-se um abaixo-assinado com teor político, endereçado à Câmara dos Deputados, subscritos 16 
por membros do Ministério Público, inclusive de outros ramos e unidades da Federação. Sendo 17 
assim, o Corregedor proferiu despacho no Expediente nº 08191.025061/2016-67, contendo várias 18 
diligências e, por fim, seu encaminhamento à Corregedoria do Conselho Nacional do Ministério 19 
Público para a adoção das providências cabíveis. II – ORDEM DO DIA. 1. Processo nº 20 
08191.023189/2016-96. Interessados: Diretoria-Geral e Procuradoria-Geral de Justiça do 21 
MPDFT. Assunto: Promoção de membro, por merecimento, ao cargo de Promotor de Justiça da 22 
carreira do MDPFT. Relatora: Conselheira RUTH KICIS TORRENTS PEREIRA. Discussão: 23 
Breve relato dos fatos pela em. Conselheira-Relatora. Decisão: O eg. Conselho Superior, à 24 
unanimidade, aprovou a lista tríplice indicada pela em. Conselheira-Relatora para promoção, por 25 
merecimento, ao cargo de Promotor de Justiça da carreira do MPDFT, em vaga decorrente da Lei 26 
nº 12.676/2012. Referida lista será composta pelos Promotores de Justiça Adjuntos: Cesar 27 
Augusto Nardelli Costa, Bernardo Barbosa Matos e Flávio Henrique de Andrade, nos termos do 28 
voto. III – MANIFESTAÇÃO DOS CONSELHEIROS.  A sessão foi encerrada às quinze horas 29 
e trinta e três minutos. Para constar, eu, Ana Luisa Rivera, Secretária do Conselho Superior, 30 
lavrei a presente ata, a qual vai assinada por mim e pelos membros do Conselho Superior 31 
presentes.   32 

 
Ausente justificadamente 

LEONARDO ROSCOE BESSA 
Presidente do Conselho Superior 

Procurador-Geral de Justiça 
 
 

ANDRÉ VINÍCIUS DE ALMEIDA 
Presidente do CSMPDFT em exercício 

Procurador de Justiça 

 
 

ANA LUISA RIVERA 
Secretária do CSMPDFT 
Procuradora de Justiça 
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RUTH KICIS TORRENTS PEREIRA 
Conselheira 

Procuradora de Justiça 

 
Ausente justificadamente 
ARINDA FERNANDES 

Conselheira 
Procuradora de Justiça 

 
 

MARIA ANAIDES DO VALE SIQUEIRA SOUB 
Conselheira 

Procuradora de Justiça 

 
 

ADAUTO ARRUDA DE MORAIS 
Conselheiro 

Procurador de Justiça 
 

Ausente justificadamente 
SELMA LEITE SAUERBRONN DE SOUZA 

Vice-Procuradora Geral de Justiça  
Procuradora de Justiça 

 
Ausente justificadamente 

DIAULAS COSTA RIBEIRO 
Conselheiro 

Procurador de Justiça 
 
 

KATIE DE SOUSA LIMA COELHO 
Conselheira 

Procuradora de Justiça 

 
 

CARLOS EDUARDO MAGALHÃES DE ALMEIDA 
Corregedor-Geral do MPDFT 

Procurador de Justiça 
 


